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Борац Нектар је првог дана марта угостио тим Загреба, који је у највећи град Републике
Српске стигао са високим амбицијама: да се кући врате са два бода. Иако утакмица није
имала никаквог такмичарског значаја, на паркету "Борика" сијевале су варнице које су
"потпаљивале" судије из Словеније.

  

  

      

  

Но, кренимо редом. Већ у седмом минуту наш тим је водио са обећавајућих 20:9, али
гости се нису ниједног тренутка предавали. Врло брзо направили су серију од 6:0 и тако
бар донекле ублажили пораз у првој четвртини.

  

У наставку сусрета судијска тројка изазвала је гњев око 1.500 навијача. Наиме, са
неколико, у најмању руку, чудних одлука, помогли су Загрепчанима да се врло брзо
врате у игру и у у другој и трећој четвртини славе (29:19, 26:22).

  

Свега минут и по прије краја Бањолучани су вођство гостију смањили на три коша,
одлично су играли у одбрани и неколико пута осујетили нападе Загрепчана, но, на
несрећу многих присталица, нису могли да пронађу пут до коша противника. Зато су се
тријумфу на крају радовали гости.
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Крај утакмице Борац Нектар је дочекао без три (!) играча: Пиштољевића, Мијатовића и
Алексића. Уз све то, треба додати да Драго Каралић у овом мечу није могао да рачуна
на Сашу Вујасиновића и Предрага Чубрила. Када се томе дода, већ поменута, судијска
лакрдија, онда је свима кристално јасно да је Борац Нектар овај сусрет морао да изгуби.
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Послије утакмице у Борац Нектару нису крили огорчење. Већ сутрадан канцеларија
нашег клуба послала је касету на адресу сједишта Јадранске лиге.

  

- Челницима Јадранске лиге послали смо касету са снимком меча, као и допис у
којем изражавамо незадовољство због суђења. Урадили смо то због регуларности, а
свјесни смо да то неће ништа промијенити. за нас сусрет није имао никакав
резултатски значај, али једноставно, не желимо да се преко нашег клуба играју
"прљаве" игре  – рекао је послије преспаване ноћи директор Борац Нектара Вукашин
Божић.

  

БОРАЦ НЕКТАР – ЗАГРЕБ 85:88 (20:15, 19:29, 22:26, 24:18)

  

судије: Сашо Пукл (Словенија), Андреј Ловшин (Словенија), Стојан Фишер (Словенија), д
елегат
: Раде Шикањић (БиХ).

  

БОРАЦ НЕКТАР: Пиштољевић 7, Мијатовић, Кондић, Родић 1, Алексић 22, Круз 10,
Племић, Пејовић, Шћекић 8, Којадиновић 12, Дамјановић 8, Благојевић 17.

  

ЗАГРЕБ: Видаковић 13, Миљковић 2, Морић, Пехар 1, Видачак, И. Томас 25, Јелавић 4,
М. Томас 3, Ј. Гарма 15, Перинчић 25, Н. Гарма.

  

(одломак из Годишњака Кошаркашког клуба Борац Нектар, аутори Лимун Папић и
Татјана Папић-Џакула, 2003.)
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